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Volumen von Prismen

1. Inhalt der Grundflache ausrechnen

2. Grundflache mit |88 multiplizieren (evtl. Einheiten angleichen)

16cm

s Wa

14cm

Grundflache:
Dreieck

Ao=Lg + hg

Ac=216 * 8 = 64cm®

Hohe:

Die Héhe ist die
Verbindungslinie zwischen den
Grundfidchen

Volumen:
V=Ag*h=64*12
V= 768cm?

Grundflache:
Trapez

AG=% (a+c)xh
AG=§ (14 +9) * 12
Ac=138cm?

Hohe:

Volumen:
V=Ag*h=138*20
V= 2760cm?®

9cm

10cm

Grundflache:
Parallelogramm
Ag=a* ha

Ag=10+ 8=80cm?

Hohe:

Volumen:
V=Ag*h=80%12
V=960cm?

17cm

12cm

c)

4.57m

Grundflache:
Dreieck
ALy« hg

1
Az = > * 4,57 x 1

Ag =2,29m?

Hohe:

Volumen:
V=Ag*h=2,29*2
V=4 57m3

15cm

Grundflache:
Trapez

Achtung!
Gedrehtes
Trapez!

f)

7cm

AG=% (a+c)=h
AG=§(17 +11) %15
Ag=210cm?

Hohe:

Volumen:
V=Ag*h=210*32
V=6720cm?

Grundflache:
regelm. Flnfeck
A=a%-1,7205
A=72*1,7205
A=84,3cm?

Hohe:

Volumen:
V=Ag*h=84,30*22
V=1854,7cm?




